



По факту пожара на судостроительном заводе в Нижегородской области возбуждено уголовное дело

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту пожара на судостроительном заводе «Красное Сормово» в Нижнем Новгороде возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится необходимый комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Количество погибших и пострадавших уточняется.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1384704>